



В Бабаевском районе бывший начальник отделения почтовой связи осуждена за должностные преступления



Собранные Устюженским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 44-летней местной жительницы. Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.160 (2 эпизода присвоения) и ч.2 ст.292 УК РФ (служебный подлог).

Следствием и судом установлено, что обвиняемая, будучи начальником отделения почтовой связи, расположенного в одной из деревень Бабаевского района, использовала служебное положение в корыстных целях. В период с августа 2020 года по март 2021 года женщина присвоила из кассы в общей сумме 3 348 рублей.

Кроме того, похитила в общей сумме 13 048 рублей, подлежащих выплате гражданину в виде региональной социальной доплаты к пенсии. При этом, обвиняемая подделала подписи



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

пенсионера в официальных документах.

Факт недостачи в кассе выявлен работниками Бабаевского почтамта в ходе ведомственной проверки, а иные действия – оперативными сотрудниками полиции.

В ходе расследования обвиняемая признала вину и возместила причиненный ущерб в полном объеме.

Приговором суда виновной, учитывая деятельное раскаяние, назначено наказание в виде 1,5 лет лишения свободы условно с испытательным сроком на 1 год.

15 марта 2022

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1664317>